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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
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rgb*e- und CIE-Daten eines
XYZ-, xy-, YAB-und Lab*-Daten
16-stufiger Elementar-Bunttonkr

X Y Z x 'y A B GCa hag L* a* b* C*u, hay rgb-—>rgb%e X Y Z x 'y A B GCa hag L* a* b* C*u, hay rgb-—>rgb%e
ROOY=R 66.0 41.1 20.9 0.5150.321 269 9.5 285 195 70.3 709 33.4 7&£ 1.000.000.90 ROOY=R 59.0 37.7 19.9 0.505 0.323 23.1 84 24.6 20.1 67.8 651 31.0 254 1.000.000.90
R25Y 64.0 415 6.4 0.5710.371 245 155 29.0 323 705 651 714 956 1.000.250.90 R25Y 57.1 38.1 7.6 0.5540.37 208 135 248 329 681 59.3 62.3 8®BMX 1.000.250.90
R50Y 62.6 41.7 1.0 0.593 0.396 22.8 17.7 289 37.8 70.7 61.2 106.3 BZRO7 1.00 0.50 0.40 R50Y 56.2 39.0 2.4 0.5750.399 19.2 16.0 25.0 39.8 68.7 54.5 89.6 HBMB 1.000.500.90
R75Y 71.1 58.7 0.1 0.546 0.451 15.3 255 29.7 59.0 81.1 35.2 137.3 T4l67 1.000.750.40 R75Y 645 558 2.6 0.524 0453 115 232 259 63.6 79.5 27.8 106.9 ¥BX5 1.000.750.90
Y00G=Y 76.8 83.9 13 04730517 -29 36.0 36.1 947 934 -59 141.9 BRI 1.00 1.00 0.0 Y00G=Y 68.3 74.3 3.5 0.467 0508 -2.3 309 31.0 942 89.1 -49 117.1 ®Z# 1.00 1.00 0.0
Y25G 65.9 89.6 6.7 0.406 0.552 -19.2 36.3 41.1 117.8 95.8 -39.4 113.6 1P9.3 0.75 1.00 0.Q0 Y25G 59.9 79.8 8.2 0.404 0.539 -16.031.5 353 116.9 91.6 -35.1101.1 108.0 0.75 1.00 0.Q0
Y50G 437 79.6 8.1 0.332 0.605 -31.931.4 44.7 1354915 -77.3101.2 127.3 0.50 1.00 0.0 Y50G 409 714 9.3 0.336 0.587 -26.9 27.3 38.4 1345 87.6 -69.4 90.5 1P¥¥ 0.50 1.00 0.0
Y75G 26.4 67.7 12.4 0.247 0.635 -38.0 24.5 45.2 147.1 85.9 -113.078.6 133.1 0.25 1.00 0.90 Y75G 25.3 61.0 12.8 0.254 0.615 -32.7 21.4 39.1 146.7 82.4 -102.5/1.5 125.2 0.25 1.00 0.90
GO00B=G 21.8 61.8 31.6 0.189 0.536 -36.9 14.2 39.5 158.8 82.8 -119.537.9 182.3 0.00 1.00 0.90 GO00B=G 20.9 55.5 29.7 0.197 0.522 -31.8 12.2 34.1 158.9 79.3 -108.834.5 162.3 0.00 1.00 0.0
G25B 27.8 58.9 815 0.165 0.349 -28.1 -6.9 28.9 193.9 81.2 -86.9 —-13.9 8891 0.00 1.00 0.0 G25B 26.1 53.0 72,5 0.172 0.349 -24.2-59 249 193.7 77.9 -79.6 -12.7 88%.1 0.00 1.00 0.0
G50B 25.6 45.4 108.70.142 0.252 -17.5-23.7 29.5 233.5 73.1 -61.3 —-46.1 2669 0.00 1.00 1.00 G50B 244 418 96.2 0.15 0.257 -15.3 -20.2 25.4 232.8 70.7 -56.1 —42.3 2089 0.00 1.00 1.00
G75B 20.2 29.3 108.40.128 0.185 -7.6 -30.6 31.5 256.0 61.0 -33.4 -66.8 2434 0.00 0.50 1.0 G75B 19.6 27.8 95.9 0.137 0.193 -6.7 -26.227.1 255.559.7 -30.5-61.1 @83.4 0.00 0.50 1.90
BOOR=B 18.4 18.7 107.70.127 0.129 0.6 -34.934.9 271.0 504 3.3 -84.8 @2.2 0.000.00 1.0 BOOR=B 18.0 18.3 95.4 0.136 0.139 0.5 -30.130.1 271.0 499 3.0 -77.6 Z7Z.2 0.000.00 1.0
B25R 18.0 8.8 105.20.136 0.067 9.5 -38.239.4 284.0 35.7 64.2 -108.5896.6 0.50 0.00 1.90 B25R 17.6 9.3 92.8 0.147 0.077 8.7 -33.034.2 284.8 36.6 58.4 -98.9 B_OS% 0.50 0.00 1.90
B50R 61.7 26.3 99.4 0.329 0.14 36.7 -28.346.3 322.3 583 112.5 -65.8 329.8 1.00 0.00 1.0 B50R 55.7 25.1 88.1 0.329 0.148 31.8 -24.2 40.0 322.6 57.2 102.8 -60.1 B29.6 1.00 0.00 1.0
B75R 71.2 40.6 51.0 0.437 0.249 325 -2.6 326 3552699 83.6 -7.1 &%5.1 1.000.000.50 B75R 63.5 37.3 46.1 0.432 0.253 28.0 -2.1 28.1 3555675 77.2 -6.2 B&&4 1.000.000.50
5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit:.L* = 0.0, 25.0, 50.0, 75.0, 100.0 5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit:.L* = 0.0, 23.8, 47.7, 71.5, 95.4

NOOOW=N0.0 0.0 0.0 0.3110.327 00 0.0 00 7100 00 00 0.0 0.0 0.000.000.0p NOOOW=N0.0 0.0 0.0 0.3110.327 00 0.0 00 7100 00 00 0.0 0.0 0.000.000.0p
NO25W 4.1 44 48 0.3120.329 00 0.0 0.0 77250 00 00 0.0 0.0 0.250.250.2pb NO25W 3.8 4.0 4.4 03120329 00 0.0 0.0 34288 00 00 0.0 0.0 0.250.250.2pb
NO50w 17.5 184 20.0 0.3120.329 0.0 00 00 53%.0 00 00 0.0 0.0 0.500.500.5p NO50w 15.7 16.5 18.0 0.3120.329 0.0 00 00 33227 00 00 0.0 0.0 0.500.500.5p
NO75W 45.8 48.2 525 0.3120.329 0.0 00 00 23750 0.0 00 0.0 0.0 0.750.750.7p NO75W 40.8 43.0 46.8 0.3120.329 0.0 00 00 32345 00 00 0.0 0.0 0.750.750.7p
N100W=Wp5.0 100.0 108.80.312 0.329 0.0 0.0 0.0 0.a00.00.0 0.0 0.0 0.0 1.001.001.0p N100W=W84.2 88.6 96.4 0.312 0.329 0.0 0.0 00 32854 00 00 0.0 0.0 1.001.001.0p
AGP60-3N AGP61-3N

Elementar-Bunttonkreises nach CIE R1-47 fuDstwaldFarben
fu relative Stufung des Elementarbunttons$,, von CIELAB, Y\y=100,YN=0
eis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, = 25.4, 92.3, 162.2, 271.7 von CIELAB

rgb*e- und CIE-Daten eines Elementar-Bunttonkreises nach CIE R1-47 fiDstwaldFarben
XYZ-, xy-, YAB-und Lab*-Daten fi relative Stufung des Elementarbuntton$,y, von CIELAB, Y\y=88,6,YN=0
16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, = 25.4, 92.3, 162.2, 271.7 von CIELAB

rgb*e- und CIE-Daten eines
XYZ-, xy-, YAB-und Lab*-Daten

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, = 25.4, 92.3, 162.2, 271.7 von CIELAB

Elementar-Bunttonkreises nach CIE R1-47 fiDstwaldFarben
fu relative Stufung des Elementarbunttons,, von CIELAB, Y\=100,YN=2,5

rgb*e- und CIE-Daten eines Elementar-Bunttonkreises nach CIE R1-47 fiDstwaldFarben
XYZ-, xy-, YAB-und Lab*-Daten fi relative Stufung des Elementarbunttonsy, von CIELAB, Y\=88,6,YN=2,5
16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, = 25.4,

92.3,162.2, 271.7 von CIELAB

2 e

X Y z X y A B Cag hag L* a* b* C*y hgy rgb—>rgb* X Y z X y A B Cag hag L* a* b* C*y hgy rgb—>rgb*

ROOY=R 66.0 41.1 20.9 0.5150.321 269 95 285 19.5 70.3 70.9 334 7&4£ 1.000.000.40 ROOY=R 59.0 37.7 19.9 0.505 0.323 23.1 8.4 24.6 20.1 67.8 65.1 31.0 Z5¥ 1.000.000.40
R25Y 64.0 415 6.4 0.5710.371 245 155 29.0 323 705 651 714 9&6 1.000.250.90 R25Y 57.1 38.1 7.6 0.5540.37 208 135 24.8 329 68.1 59.3 62.3 8B¥4 1.000.250.90
R50Y 62.6 41.7 1.0 0593 0.396 22.8 17.7 289 37.8 70.7 61.2 106.3 B0/ 1.00 0.50 0.0 R50Y 56.2 39.0 24 0.5750.399 19.2 16.0 25.0 39.8 68.7 54.5 89.6 HsBB 1.000.50 0.0
R75Y 71.1 58.7 0.1 0.546 0.451 153 255 29.7 59.0 81.1 35.2 137.3 T4l67 1.000.750.40 R75Y 64.5 55.8 2.6 0.524 0.453 11.5 23.2 25.9 63.6 79.5 27.8 106.9 ¥B)5 1.000.750.40
Y00G=Y 76.8 83.9 1.3 04730517 -29 36.0 36.1 94.7 934 -59 1419 B2 1.001.00 0.0 Y00G=Y 68.3 74.3 3.5 0.467 0.508 -2.3 309 31.0 94.2 89.1 -49 117.1 ®Z4# 1.001.00 0.0
Y25G 65.9 89.6 6.7 0.406 0.552 -19.2 36.3 41.1 117.8 958 -39.4 113.6 199.3 0.75 1.00 0.0 Y25G 59.9 79.8 8.2 0.404 0.539 -16.0315 35.3 116.9 91.6 -35.1101.1 108.0 0.75 1.00 0.Q0
Y50G 43.7 79.6 81 0.332 0.605 -31.9 31.4 44.7 135.4 91.5 -77.3 101.2 127.3 0.50 1.00 0.0 Y50G 409 714 9.3 0.336 0.587 -26.9 27.3 38.4 134.587.6 -69.4 90.5 1PFH 0.50 1.00 0.0
Y75G 26.4 67.7 12.4 0.247 0.635 -38.0 24.5 45.2 147.1 85.9 -113.078.6 133.1 0.25 1.00 0.0 Y75G 253 61.0 12.8 0.254 0.615 -32.7 21.4 39.1 146.7 82.4 -102.571.5 125.0 0.25 1.00 0.Q0
G00B=G 21.8 61.8 31.6 0.189 0.536 -36.9 14.2 39.5 158.8 82.8 -119.537.9 182.3 0.00 1.00 0.0 G00B=G 20.9 55.5 29.7 0.197 0.522 -31.812.2 34.1 158.9 79.3 -108.834.5 162.3 0.00 1.00 0.0
G25B 27.8 58.9 81.5 0.165 0.349 -28.1 -6.9 28.9 193.9 81.2 -86.9 -13.9 889.1 0.00 1.00 0.50 G25B 26.1 53.0 725 0.172 0.349 -24.2-59 249 193.7 77.9 -79.6 -12.7 88%.1 0.00 1.00 0.50
G50B 25.6 45.4 108.70.142 0.252 -17.5-23.7 29.5 233.5 73.1 -61.3 -46.1 266/9 0.00 1.00 1.90 G50B 244 418 96.2 0.15 0.257 -15.3 -20.2 25.4 232.8 70.7 -56.1 -42.3 2089 0.00 1.00 1.90
G75B 20.2 29.3 108.40.128 0.185 -7.6 -30.6 31.5 256.0 61.0 —-33.4 -66.8 243.4 0.00 0.50 1.0 G75B 19.6 27.8 95.9 0.137 0.193 -6.7 -26.2 27.1 255.559.7 -30.5-61.1 @&43.4 0.00 0.50 1.0
BOOR=B 18.4 18.7 107.70.127 0.129 0.6 -34.934.9 271.050.4 3.3 -84.8 ¥2.2 0.000.00 1.0 BOOR=B 18.0 18.3 95.4 0.136 0.139 0.5 -30.130.1 271.0 499 3.0 -77.6 Z7Z.2 0.000.00 1.0
B25R 18.0 8.8 105.20.136 0.067 9.5 -38.239.4 284.0 35.7 64.2 -108.5896.6 0.50 0.00 1.0 B25R 17.6 9.3 92.8 0.147 0.077 8.7 -33.034.2 284.8 36.6 58.4 -98.9 BDA% 0.50 0.00 1.0
B50R 617 26.3 99.4 0.329 0.14 36.7 -28.346.3 322.3 58.3 112.5 -65.8 329.8 1.00 0.00 1.0 B50R 55.7 25.1 88.1 0.329 0.148 31.8 -24.2 40.0 322.6 57.2 102.8 -60.1 B29.6 1.00 0.00 1.0
B75R 71.2 40.6 51.0 0.437 0.249 325 -2.6 32.6 355.269.9 83.6 -7.1 &%5.1 1.000.000.50 B75R 63.5 37.3 46.1 0.432 0.253 28.0 -2.1 28.1 355.567.5 77.2 -6.2 BhB.4 1.000.00 0.50
5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit:.L* = 18.0, 38.5, 59.0, 79.5, 100.0 5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit:.L* = 18.0, 37.3, 56.7, 76.0, 95.4

NOOOW=N2.3 2.5 2.7 03120329 00 00 0.0 79.880 0.0 0.0 0.0 0.0 0.000.000.0p NOOOW=N2.3 25 2.7 03120329 00 00 0.0 354980 00 0.0 0.0 0.0 0.000.000.0p
NO25w 9.8 10.3 11.2 0.3120.329 00 00 00 69385 00 00 0.0 0.0 0250.250.2b NO25wW 9.2 9.7 105 0.3120.329 0.0 0.0 0.0 333B3 00 00 0.0 0.0 0250.250.2b
NO50W 25.6 27.0 29.4 0.3120.329 0.0 0.0 0.0 4359.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.500.500.5p NO50W 23.4 24.6 26.8 0.3120.329 0.0 0.0 0.0 33647 00 0.0 0.0 0.0 0.500.500.5p
NO75W 53.0 55.8 60.7 0.3120.329 0.0 0.0 0.0 1725 00 00 0.0 0.0 0.750.750.7p NO75W 47.5 49.9 54.4 0.3120.329 00 0.0 0.0 329®0 00 00 0.0 0.0 0.750.750.7p
N100W=Wp5.0 100.0 108.80.312 0.329 0.0 0.0 0.0 0.a00.00.0 0.0 0.0 0.0 1.001.001.0p N100W=W84.2 88.6 96.4 0.312 0.329 0.0 0.0 0.0 32854 00 0.0 0.0 0.0 1.001.001.0p
AGP60-7N AGP61-3N

TUB-Prufvorlage AGP60stwaldOptimal- und Elementarfarben (e) Eingabergb/cmy0 (No 1MRt

CIE-Daten vom Bunttonkreis als Tabelé,=100 & 88,6,YN=0 & 2,5 Ausgabe: keine Anderung
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